

陈雨菲

要赢球也要快乐

□新华社记者 丁文娴 田光雨 姬焯



6月18日,陈雨菲在比赛后庆祝获胜。(新华社记者徐钦摄)

“感谢陈雨菲战胜了陈雨菲。”18日拿下印尼羽毛球公开赛冠军后,这位国羽头号女单这样说。没有人能随随便便成功。日前陈雨菲接受了新华社记者专访,讲述她对信念和团队的理解,还有接近实现的“快乐羽毛球”理念。

B 团队至上

没有人想在团体赛掉链子。在陈雨菲的词典中,“团队”更是有别样的意义。

“是团队培养了我,选择了我,成就了我,没有团队就不可能有今天的我。整个团队构成了我职业生涯里的每一天,有帮助我的教练,有帮助我成长的哥哥姐姐,还有帮我治疗的医生和后勤人员。没有他们,我就不可能作为陈雨菲在场上打球。我对团队里每个人都是有责任的,我不会轻易放弃任何一场他们帮助我站上赛场的比赛。”

团队的概念,不仅存在于苏迪曼杯这样的团体赛中。当提到自己的奥运金牌时,陈雨菲都是这样表达的:

“每一个帮助女单组打破长时间纪录拿下的冠军,对我来说都很重要。”

东京奥运会上,国羽时隔九年再次摘得奥运会女单桂冠。女单组逐渐走出青黄不接,形成一定集团优势。目前陈雨菲排名世界第四,她和前三名山口茜(日本)、安洗莹(韩国)、戴资颖(中国台北)是当今实力最强的几员女单大将。此外,中国队的何冰娇、王祉怡、韩悦也都在世界前十。

“女单组整体实力在慢慢提升,但还要寻求更多突破。”陈雨菲说,“前几年教练让我当女单组组长,希望我能更霸气一点,承担起更多责任。我就用自己的表现去影响和激励队友。我一直跟大家说,我们并不

比其他选手差,特别是世界排名前四的另外三人。我鼓励她们和我一起勇敢面对,并不是一点赢的机会都没有。”

大家眼中的“一姐”并不觉得自己是队里“最厉害”的女单运动员。陈雨菲称自己只是相对稳定,与外国(地区)选手对战成绩较好。

当然,25岁的她也做好了准备,在巴黎奥运会上为国羽担起重任。她志在卫冕,“虽然我现在各方面状态不在最佳,但跟主要对手互有胜负,所以我有信心”。未来一年,她打算继续强化体能和力量,技术上更加突出进攻,提升速度。

对羽毛球而言,亚运赛场同样竞争激烈。再过三个月,杭州姑娘将在真正意义上的“家门口”开启亚运之旅。她希望自己不要背负太大压力,更好地在主场展现自己。

C 快乐第一

成为奥运冠军后,很长一段时间陈雨菲过得都很辛苦。比赛又多又密,来自对手的冲击更加猛烈,身体和心理都有些煎熬,在场上很难调动自己,拿了一堆亚军。

在逆境中自我调整,是顶尖运动员的必备素养。她试着转变心态,告诉自己享受每一场比赛,向每个对手学习。“还是以赢球为目标,但会更在意过程。暂时的输赢不能决定任何事情,要放眼更长远、更大的目标。”

“快乐羽毛球”的理念,让陈雨菲近来心态平顺了许多。“比如苏杯,整个过程自己是快乐的,我就一直想着在场上去展现自己,释放自己,所以就赢了。我会带着这种感觉一点一点去实践。”

快乐不仅仅来自羽球赛场,还在以羽毛球为平台去鼓舞更多的人。

“我是一个很典型的普通人,从小就不是很拔尖的。可能很多人都和我一样,有点不自信,对未来也会迷茫。但我没有放弃自己,这么多年

羽毛球训练,在别人害怕或逃避的时候,我硬着头皮上;在别人犯错的时候,做好自己。一直这样坚持下来,就成为了奥运冠军。”

“希望通过我的表现告诉大家,不是平凡就没有机会,我觉得机会是会选择你,你一直坚持一直勇敢,它就会选择你。永远不要和自己妥协,怕什么就去做什么。”

陈雨菲不时收到粉丝传来的喜讯,有人考取了心仪的学校,有人拯救了许多病人。“很艰难的时候,我会想到有这么多人因为我坚持下来了、成功了,我也一定要坚持下去,带给他们更多勇敢和希望。”

(新华社北京6月19日电)

女足世界杯

澳大利亚队公布大名单

据新华社堪培拉6月19日电(记者岳东兴)澳大利亚女足国家队主教练托尼·古斯塔夫森19日公布了参加今年世界杯的29人大名单,表示将在开赛前最后一个半月里对全队打法进行“微调”。

这份29人名单并非最终的参赛名单,按惯例需在赛前缩减为23人的名单。在19日公布的名单中,有19名球员效力于欧洲联赛,3名球员效力于美国联赛,4名球员来自澳超联赛,凸显了澳女足多年来让有实力的球员在高水平欧洲联赛提升、年轻球员在本国联赛成长的发展思路。

其中,澳女足队史第一射手、队长克尔是这支球队的灵魂人物,她在英超切尔西队效力。此外,里昂俱乐部的后卫卡彭特、中场大将范埃蒙德、阿森纳前锋

富德等大赛经验丰富的队员,也都悉数入选。接下来,澳女足将进行集训,并计划于7月14日进行世界杯前最后一场热身赛,对手是世界排名第五的法国队。

2023年女足世界杯将于7月20日至8月20日在澳大利亚和新西兰举行。7月20日晚,澳女足将迎来小组赛第一个对手爱尔兰队。

澳女足现排名世界第十。近期,她们在热身赛中击败了包括英格兰队在内的一些世界前十球队,被外界认为有实力在世界杯上借主场之利冲击冠军。

今年女足世界杯在扩军之后首次有32支球队参赛。八个小组中,每组前两名晋级16强。澳女足与爱尔兰、尼日利亚和加拿大队分在B组,中国女足与英格兰、海地和丹麦队分在D组。

欧国联

点球大战5:4胜出 西班牙队夺冠



6月18日,西班牙队球员在颁奖仪式上捧杯庆祝。(新华社/路透)

新华社柏林6月18日电(记者刘畅)18日,西班牙队通过点球大战5:4战胜克罗地亚队获得2022-2023赛季欧洲国家足球联赛冠军,意大利队获得季军。

西班牙队连续两届进入欧国联决赛,2021年他们决赛不敌法国,错失冠军。18日决赛中,西班牙队与克罗地亚队在常规时间和加时赛中均未能攻破对方球门,战成0:0平。

点球大战前三轮,双方球员都将球打进。第四轮克罗地亚中场马耶尔主罚被西班牙门将乌奈·西蒙扑出,西班牙前锋阿森西奥主罚命中。第五轮佩里西奇主罚命中,西班牙后卫拉波特特射门击中横梁,双方战成4:4平。第六轮,乌奈·西蒙再次立功,扑出佩特科维奇的射门,西班牙后卫卡瓦哈尔主罚命中,西班牙5:4胜出,夺得队史上首个欧国联冠军。

季军争夺战中,意大利队3:2击败荷兰队。

在开场6分钟意大利就取得进球,迪马尔科劲射破门。第20分钟,尼翁托射门击中防守球员,弗拉泰西补射得手,意大利两球领先。

易边再战,荷兰队在第68分钟扳回一球。加克波斜传禁区,贝尔温晃过上抢的防守球员低射破门。第72分钟,意大利利用反击机会将比分扩大至3:1。小基耶萨左路突进,面对范迪克的防守将球打进。第82分钟,荷兰队韦斯特射得手,但VAR介入后,裁判示意越位在先,进球无效。第89分钟,贝尔温右路突破进球,费尔曼直传给维纳尔杜姆,后者射门得手,荷兰队将比分追至2:3,但补时阶段未能扳平分。

中国女排主教练蔡斌:球队关键球处理不好

据新华社香港6月19日电(记者韦骅 梁文佳)中国女排于18日以2胜2负的成绩结束了世界女排联赛中国香港站的比赛,球队主教练蔡斌在接受新华社记者采访时肯定了队员们的比赛态度,但也指出了球队在关键分处理上的能力不足。

本站比赛是今年世界女排联赛中的第二站,首站取得四连胜的中国队在香港红磡体育馆的前两场比赛中延续了连胜脚步,但她们在后两场比赛分别负于波兰队和意大利队,遭遇两连败。其中与意大利队的比赛尤为可惜,中国队在两度大比分领先的情况下被对手翻盘。

蔡斌总结:“这一站队员很努力,球队

很团结。可是,最近的两场失利,暴露了我们在关键分的处理上,把握能力还是差了些。两场比赛我们都有机会,但打得不果断,所以在关键分方面我们的手段还要丰富,在防守方面也得继续提高。”

与意大利队一役的赛后统计中,中国队除了扣球得分方面逊于对手,在拦网、发球得分和控制自身失误方面均不落下风,甚至总得分还以107比106稍稍占优。

“这说明还是关键球处理得不好。尽管我们在上一站做得不错,但球队还是有起伏。”蔡斌说。

蔡斌表示,接下来会在稳定主力阵容的同时,挖掘替补潜力。



6月18日,中国队主教练蔡斌(中)指导球员。(新华社记者卢炳辉摄)

全区文化和旅游系统2022年度优秀调研成果奖公布 玉林市博物馆榜上有名

本报讯(记者 晏海珊)近日,广西文化和旅游厅公布了全区文化和旅游系统2022年度优秀调研成果,由玉林市博物馆于少波研究员主持的《广西古代建筑(含近现代建筑)壁画智慧数据资源建设与服务研究》榜上有名。

据了解,该课题通过对广西古代建筑(含近现代建筑)壁画的试点调查工作,结

合一线普查队员的访谈和意见反馈,在充分借鉴国内外壁画数字化先进经验的基础上,探寻一条适合广西古代建筑壁画智慧数据资源建设的路径和方法,同时对该数据资源的后期利用提出具有前瞻性、针对性的建议。该研究报告的完成,将为上级部门提供有效决策依据和参考,更好地保护广西这一珍贵的文化遗产。

拍卖公告

受委托,定于2023年7月11日上午10时在容县公共资源交易中心对以下标的进行公开拍卖:

- 一、位于罗江镇罗江市场监督管理所办公楼一楼铺面租赁使用权,使用面积约313.82平方米;租期5年,起拍价5800元/月;
二、位于县底镇市场监督管理所办公楼一楼铺面租赁使用权,使用面积约265.54平方米;租期5年,起拍价4600元/月;
三、位于容县容州镇城南街46号容县建筑设计院一楼铺面租赁使用权,租期3年,其中:1#、2#铺面面积约48.96平方米,起拍价5600元/月;3#、4#铺面面积约48.96平方米,起拍价5500元/月;6#铺面面积约10.89平方米,起拍价750元/月。

四、位于容县容州镇城北路容县高中教师集资楼一楼铺面租赁使用权,标的明细如下表:

Table with 6 columns: 序号, 标的名称, 现状用途, 面积约(m²), 租期(年), 起拍价(元/月)

五、容县杨梅中学校园小卖部租赁经营权,使用面积约364.59平方米;租期3年,起拍价190000元/月。
咨询看样时间:即日起至拍卖前,简章备案。
有意竞买者,请于2023年7月10日下午5时前持有效证件到拍卖公司办理竞买登记手续并缴交保证金,否则不具竞买资格。

报名联系地址:容县容州镇城北路游龙巷96号3楼
联系电话:梁经理 13377458582 0775-5325168
咨询单位:容县国有资产服务中心,电话:0775-5330327。
广西泰华拍卖有限责任公司
2023年6月20日

万昌·东方河畔 交房公告

尊敬的万昌东方河畔业主:
我们公司开发建设的万昌·东方河畔小区(1幢、2幢、3幢、9幢、10幢、17幢、地下室车位)已具备交付的条件,项目将于2023年6月30日达到约定交房时间。现正式公告通知:请东方河畔小区达到交付条件的业主根据《商品房买卖合同》约定的收房时间或提前预约到东方河畔物业中心办理收房手续,详情咨询电话0775-2259885。
特此公告!
玉林市华恒房地产有限公司
2023年6月20日

交房公告

尊敬的普利幸福园业主:
您购置的位于北流市北流镇环城村18组的“普利幸福园”项目3#楼住宅、6#楼住宅已达到交付条件,兹定于2023年6月24日至6月25日进行集中交付。请各位业主详细阅读《交房通知书》,备齐相关资料前往营销中心现场办理交付手续。
咨询电话: 0775-6222999
特此公告!
北流市天泽置业有限公司
2023年6月20日